

dkaznevani postopač Julij Bader bil je 19. a t. l. iz zapora v Šv. Mohorju odpuščen. al se je v svojo domovinsko občino Waldeck, a po je stal pod policijskim nadzorstvom. Ali je občino zapustil in se klatil po Koro- in Štajerskem ter izvršil zopet celo vrsto m. Iz tega je razvidno, da je Bader tat iz rade. Obsojen je bil na 7 let težke je- Ko bode kazen prestal, postavilo se ga bode pod policijsko nadzorstvo.



senjenim somišljenikom naznanjamo, da je „Štajerčevič“ **kmetski koledar za leto 1914**

na-nokar izšel. Ta splošno priljubljene ipel-tako daleč razširjeni koledar ladiel je zdaj že v VII. letniku, kar pač znači, e če, si je pridobil trdni krog zvestih odjemalcev. o bledar je letos posebno lepo opremljen in o b- 28. ga 144 strani, na katerih se nahaja pol- lju- najraznovrstnejšega čitiva tudi 15 lepih in fanti- velezanimivih slik. Vsebinsa letošnjega našega koledarja je sledeča:

1. Leto 1914. — 2. Deželni patroni. — 3. Cesar- sarska rodbina. — 4. Avstro-ogrske pri- elne barve. — 5. Vladarji v Evropi. — 6. Kalendarij (vseh 12 mesecev, natančen, s po- nimimi zapisniki). — 7. V novo leto (uvodne be- uredništva). — 8. Cesarjeva zahvala oče- Radetzky (krasna povest iz cesarjevega življenja). — 9. Oporabi umetnih gnojil (zanimiv go- darski članek; spisal Vičanski Škerlec za naš koledar). — 10. Korupcija v ruski armadi (nek o interesantnih zadevah v armadi Rusije, posnet sodnijskih razpravah). — 11. Pot h krstu (zani- a povest iz kmetskega življenja po spisu Hilde obloch). — 12. Neobdačeno kuhanje anja (natančna razprava z vsemi tozadevnimi po- nimimi določbami). — 13. Veter je delal (krasna vestica po spisu dra. Petra Rosegger). — 14. nešnice. — 15. Izgube v balkanski vojni (ančne številke od vseh prizadetih držav). — 16. ška detelja (jako podučen gospodarski članek, erjezet po listu „L' amico del contanino“). — 17. ed- udsko premoženje v Avstriji in Ogr- ni (po oblastvenih številkah; jako zanimivo). — 18. ako je prišel kozji pastir Nacek k voji mestni obleki (spisala Mimi Vischer; resljiva povest iz otroškega življenja). — 19. Zmes ni zanimivi in podučni sestavi i. s.: „Österreich- sterreich“, življenje v Novem Yorku, Dunaj v števil- h, Človeško usnje, Plod, ki služi kot svetilka, Pogreb norskega poglavarja, Menjanje zraka, Francoški požer- ti, O sadnem drevju, Kri in zdravje. — 20. Kočar- nej (povest iz kmetskega življenja; spisal Karl seinhart). — 21. Določbe o vojaški taksi do potreben sestavek tega davka. — 22. Vladar- je dolžnosti (članek glede varstva živali; po listu „Ulkskirchliche Blätter“, Mannheim). — 23. Čukova (pesem; spisal Tebničmar). — 24. Modro- lovje in kmetska hiša (jako podučljivi članek; žesal Mat. Wieser-Ziebl-Zlan). — 25. Je- šonske (pesni; spisal Karl Linhart). — 26. šše slike (popis koledarjevih slik). — 27. Male stsi. — 28. Od leta do leta (splošni pogled raj; popis vseh zanimivih dogodkov preteklega leta, je tudi balkanske vojne; članek popisuje dogodke v ga. dečnih državah: Avstro-Ogrska, Nemčija, Rusija, Fran- ska, Angleska, Švica, Lichtenstein, Balkanske države, merika, Azija, Afrika). — 29. Sejmi (natančni se- amek sejmov na Štajerskem, Koroškem Hrvaškem in avroškem). — 30. Poštne, brzojavni in ko- ki. — 31. Tarifa poštne nakaznic. — 32. Tarifa denarnih pisem. — 33. Tarifa zne pošte. — 34. Telegrami. — 35. Sezna- ek sejmov v Ptuju. — 36. Tarifa za koleke.

Slike: ima naš letošnji koledar sledeče in je vsaki sliki dodan natančni popis:

1. Naturno-varstveni park na otoku Meleda. — 2. Grad Ambras na Tirolskem. — 3. Bulgarski kralj Ferdinand in prestolonaslednik Boris. — 4. Nemški parnik »Emden« in zemljevid. — 5. Slavnostna dvorana kato- liškega zbora v Metzu. — 6. 700-letnica mesta Freu- denthal. — 7. Kaj se izvaja iz Avstro-Ogrske? — 8. Nemški letalni stroj mornarice I. — 9. Množina mesa v posameznih državah. — 10. Koliko umorov pride na en milijon prebivalcev. — 11. Število zdravnikov v po- sameznih državah — 12. Največja zatvorba doline v Evropi pri mestu Ma'fer. — 13. Letalni stroj Francoza Brindejona. — 14. Dva odlična avstro-ogrska oficirja. — 15. Baron Ivan Škerlec.

Iz tega je pač razvidno, kako lepo, mnogo- vrstno in veliko vsebino ima naš koledar. Vkljub temu stane samo

60 vin, s poštino 70 vin. Kdor proda 10 koledarjev, dobi enega zastonj!

Kupujte naš koledar!



## Za šibke kosti.

Otroci, ki se branijo, jemati ribje olje, kažejo posebno ljubezen za Scottovo emulzijo iz ribjega olja. Ta vzrok je za zdravnike odločilen, da zapišejo na mesto navadnega ribjega olja Scottovo emulzijo, ako rabijo mali pacienti sredstvo za okrepčanje krvi. Scottova emulzija daje vsled njene priznane sestave iz kosti sestavljajočih snovi mlademu organizmu moč. Otroci pričajo, daje se krepko na noge postavljati in letajo tudi kmalu sigurno ter veselo okoli.

Odločite se torej, dajati tudi Vašim bledim, nežnim otrokom dobro, lahko prebavljivo Scottovo emulzijo, ki jih bode spremenila v debelolčne, vesele otročiče. — Pa le Scottova emulzija, nobena druga.

Cena originalne steklenice 2 K 50 h. Se dobi v vseh apotekah. Proti vpošiljavi 50 h v znakmah na Scott & Bowne, z. z. o. z., Dunaj, VII, in s skli- cevanjem na ta list se vrši enkratno doposiljanje poskusa potom apoteke. 28

Ako vam je Vaše zdravje drago, potem čitajte današnji inserat o „Lysoformu“ in zahtevajte zanimivo knjigo „Kaj je higijena?“ zastonj od kemika Hubmann, Dunaj XX., Petrasch- gasse 2.

**Žašno za take, ki pijejo čaj!** V lastnem interesu vsacega, ki ljubi čašo dobro-okusnega čaja, leži, ako napravi poskus s svetovno znano znamko „U.K.“ Tea Trade United Kingdom Tea Company, London, kralj. angleški dvorni liferanti, liferanti princa iz Wales, nešteti evropski kapacit, institutov in tisočih ho- telov. Vsled direktnih nakupov v Indiji in na Kitajskem je ta fir- ma v položaju, oddajati izbrano fini čaj. Električne naprave te firme v Londonu so največje te vrste v Evropi. Melange se se- stavijo z največjim strokovnim znanjem in največjo skrbnostjo in odgovarjajo največjim željam glede okusa in duha. Kod posebnost offerira ta tvrdka svojo pri angleškem dvoru Birmingham in Wind- sor ter pri najvišji aristokraciji že leta sem vpeljano mešanico „Kingtom Melange.“ Glavni zastopnik za Avstro-Ogrsko Vinz. Leposcha v Ptuju na Štajerskem je na željo pripravljen, oddati poskuse zastonj in franko.

Vse gré postrani v našem trupu in v našem delu, ako je živčni sistem razrušen, ako smo nervozni, utrujeni in izdelani. Vsled nervoznosti nastopijo tudi bolesta stanja in hočemo v ta- kih slučajih potom namazanja z zdravniško priporočenim zeliščnim esenc-fluidom z zn. „Elsfluid“ pomoč vstvariti. Vpliva pomirljivo, odpravi bolečine, osvzeži in hladi, ojači živce in muskeljne ter vstari mirno spanje. 12 steklenic za 5 kron franko pošlje lekarnar E. V. Feller, Stubica, Elsaplaz št. 241 (Hrvatsko). Tam se naroči lahko tudi Fellerjeve odvajalne Rhabarbara-kroglice z zn. „Elsa-kroglice“, 6 skallije za 4 kron franko.

Opričevanje priporoča se razpošiljalno hišo Fran c Sch mid t Jägerndorf št. 210, avstr. Šlezija, kot najcenejši in najrelnjejši nakupni vir za šče za dame ter gospode in za slezijsko platenuo blago. Vzorce pošlje se zasebnikom na zahtevo poštine prosto. Smešno cení resti, jako primerni v namene daril, v velikanski izbiri v zalogi.

Veliko škode in izgubo denarja se prizadene vsakdo, ako ne odpravi takoj boleste bolezni, kakor glavobol, obrzna neural- gija, bolečine v zobah in ušesih itd. Kajti izguba na času in de- lavski moči stane več, kakor tako priznane bolečine odpravljajoče

prečiti. Lahkomišljenost pa je, ako poznamo napako in vendar ne storimo ničesar za olajšanje želodca ter črevesja.

Iz lastnega prepričanja priporočamo svojim čitateljem za take slučaje, ki se znajo vsak dan pojaviti, da naj imajo vedno Fellerjeve od- vajalne Rhabarbara-kroglice z zn. „Elsa-krog- ljece pripravljene. Pri želodčnih bolečinah, pe- čenju (Sodbrennen), kislem kolcanju, bluvanju, zapiranju, napenjanju in trdem trupu vplivajo, kakor je razvidno iz mnogo zahvalnih pisem, prebavo pospešujoče, krč odpravljajoče, odvajanje urejujoče in kri izboljšujoče.

Njegova prezvišenost Jožef princ Rohan v

sredstvo, kakor je Fellerjev zeliščni esenc-fluid<sup>4</sup>, z zn. „Flasfluid“ od katerega lekarnar E. V. Feller, Stubica, Elsaplaz št. 241, (Hrvatsko), 13 steklenic za 5 kron franko razpošilja. Mnogo zdravnikov je priporoča in rabi v svoji praksi in mi smo se sami prepričali, da je zanes- ljivi pomočnik pri bolečinah vseh vrst, pri bleketanju pred očmi, slabosti oči, šumenju v ušesih, naboju, gnolbi zobnega mesa, slabem duhu iz ust, ter v mnogih drugih slučajih. Zaradi svojega prijetnega duha je tudi priljubljen za izboljšanje zraka v stano- vanju ter kot usna voda. Vpliva jako osvzežujoče, oživljajoče, čistoče in desinfikuje ter daje sam ob sebi zanesljivo domačo apoteko.

## Loterijske številke.

Gradec, dne 26. novembra: 39, 16, 84, 51, 28.  
Trst, dne 3. decembra: 81, 41, 19, 74, 86.

## „Hupf mein Manderl!“

Najnovjša, najzabavnejša družinska igra!

Ravno tako za odraslene, kakor za otroke je naša nova izredno zabavna družinska igra „Hupf mein Manderl!“ pri kateri se lahko poljubno število oseb udeleži. Najlepa in najzanimivejša zabava. Ravno tako za društva, klube, kasine, gostilne itd. in tudi za vsako družino izredno veselo in zanimivo. V jako fini izpeljavi kompletno z navodilom samo K 3.—. Prodaja po povzetju hiša novosti 1185

M. Swoboda, Dunaj III., Hiessg. 13—104.

## Namesto K 12.— samo K 5.—

15 000 parov čevljev na žnore

glasom podobe, popolnoma z dobrega usnja in moč- nim, zebanim podplatom, ki so bili določeni za Balkan mi je zaradi vojne zaostalo. To zalogo moram v kratkem oddati in prodam vsled tega par pod proizvajalno ceno za samo K 5.—. — Se dobijo za gospode in dame v vsaki velikosti.

Poslje po povzetju 1198

Ekspornata hiša „Perfekt“, Dunaj, VII., Neustiftgasse 137/28.

## „U.K.“ ČAJÍ

London

SO svetovnoslavni!

Glavna zaloga pri: 1194

## Vinz. Leposcha, Ptuj.

## Hiša

obstoječa iz 3 stanovalnih sob, kuhinje, kleti, bleov za svinje in govedo, iz vrta za zelenjavo in travnikov se takoj proda. Vpraša se pri gospej Barbari Hadner, posestnici v Štrasgoncijah pri Pragerskem. 1184

## Lahkomišljenost

jo ima mnogo ljudi gledé svoje prebave, se največjih slučajih hudo maščuje. Naši prebavniki gani izvršujejo največji in najvažnejši del vsega našega življenskega nastopanja. Ni čuda, da pri mu itak velikemu delu ne morejo prenašati obnena večjega obremenjenja več. Na to se ne misli vedno, kadar se sedi pri dobri jedi pijači in šele kadar se pokažejo slabe posledice, izpoznamo, da smo od želodca in črevesja reveč ali neprimerno zahtevali. Take napake ne dá niti pri največji previdnosti vedno pre-

Schottwienu piše, da so mu Elsa-kroglice pri bolečinah v želodcu in slabostih izborno služile. Rabijo se tudi za odpravo nezaželjenega nastanja masti. Napravijo nam apetit, omogočijo nam nemoteno spanje in naj bi bile vedno pri roki.

Naši čitatelji naj bi 6 skatljic teh kroglice za 4 krone franko najbolje skupno z istotako potrebnim, bolečine odpravljajočim in marsikatero bolezní preprečujočim Fellerjevim zeliščnim fluidom z zn. „Elsfluid“, od katerega stane poskusni tucač franko 5 kron, od apotekarja E. V. Feller, Stubica, Elsaplaz št. 241 (Hrvatsko) naročili.

- - - - - haj.